1065 Jb—20 88 = IR HEEERAE (FRIEIRK ver. 1)
— ~HEE (109 > $£807))
1 an=|1-2+3-4+5-6++(=1)"*1n| > 3K lim 22 =7

n—>oo n,

125
2. BB 1x1 R (k] B [k]=[1 0] B g] m » 3K logs k =7

3. B—{ENA#EP-ABCD » JKH B EABCDASEE 1 (IIEE » H PA=1~PB=PD =
V2 > RIfAHEP-ABCDAY A H] [ 24E

4 o HIEE > AN =BED AR V5~ V202 -4a+4~V2a?-6a+5 KA HE
% ? (M o AR EEHE)

5. ABBEARNERES (Aaiel) - F—1TH =T #AF @ > [F7—FHI R R
AR » R EREECITIE

6. & A RyBRatsErE - B AheiiiE H B JEB AR - A AB = BA IR EGR 2
7. BREREIRERIRA RN, ...

8. MEWWILR T :y? =4z > HHL > BER Ldwd [ BUERE L 0 o 8liE [R5 A g ° 5 EAR
LA T ZZHAMEE P~ Q » 3t EAIARAVELR SRS R ~ S > KINBE PQRS RITEFE

o ErEE (Kkr09)

1. RS —BAURAI B (19, -18,-15) » F[FI(1,2,2) » HORE 4> SEGMH B AL o A, —BE 4R A0 R
BE(2,2,7) » HIAI(37,27,67) » MR THEAL o oA, —FAIRRVEERE(?,7,7) » F7H(3,0,4) °
IR E b E AL o A —EAREEP R - B S —ERE 2 (CEH24EmMIEElLE
A REE R IEME » AEEARATF e M B AR 7 305 IERERIIEYE ) (1043)

2. ZIHF f(o) MEBIEEE « HWE f(x) =472% - 32—3?x2+?x+ ](;I f(tydt » B f(z) B2 (B

MREERITEE - (EHEE—¥ » MEEIEEE SRR - IR EMERREE ER0ER—E » R
R LT H SRR T MG IR RERIIEIE ) (109)

3. [ G HES - S mEs T L (1) K= BB = AT E &0 (2) K AeE
B I » —(FB R = T AR (3) 7 (4) 7

4 EES L AL T, 202+ 207 FTERARSERE A MWL T, 202+ 207 FERL
EEERE B 3 A= B B (1) L EEHER B 2 (2)4 BT 2

5. WEEMHEIRUEH -




864\/3
)

o EHEE

1. BEAEREER

2.
3.

e}

e Ay EESN 508

=

R



